STRAD  (Turnier 43, 1. Wettkampftag)
Auf geht’s ins neue Turnier!
Wie gehabt sind 10 Mitglieder in den Clubrdumen erschienen, um den Sieger im neuen Turnier Nummer 43
zu ermitteln. Und wie es so Usus ist, wird in umgekehrter Reihenfolge der letzten Gesamtwertung an die
Scheibe getreten und geworfen.

So macht Uwe also den Anfang und mit S11, T10 und V8 mdchte er es gerne auf 37 Punkte bringen.
Warten wir mal an, was die anderen so machen und wie viele Punkte am Ende Ubrig bleiben. Der nachste
Werfer ist Thomas und der ist weitaus risikobereiter. Beginnend mit einem Zentrumstreffer, gefolgt von V13
und R13 sieht es nach einem Alles oder Nichts-Spiel aus, d.h. mit 82 Punkten oder 0 Punkten muss man
rechnen (und eventuell die eine oder andere Punktzahl dazwischen. Schauen wir mal, was Michael dazu
meint. Er hat eher die Taktik von Uwe und hofft durch Q12 und X12 schon mal auf 24 Punkte, wahrend er
im dritten Wurf riskanter auftritt. Allerdings hat er mit V13 nicht das gleiche Glick wie Uwe (bisher). Auch
Thomas muss dadurch schon 26 Punkte wegstreichen. Nun tritt Hans an die Scheibe und er versucht es
mit R5, P12 und V5, was aktuell 32 Punkte bedeutet. Wie startet nun Klaus in das neue Turnier. Voll
Vertrauen hammert er den ersten Pfeil ins Zentrum ... und reif3t damit den Pfeil von Thomas mit auf die
Erde. Beide konnen jeweils die 30 Punkte abschreiben. Ferner hofft er auf die volle Punktzahl bei X12 und
Y12, aber leider werden die Punkte in X12 geteilt (mit Michael). So sind es derzeit ,nur“ 18 Punkte fir Klaus
— genau so viele wie Michael im Moment noch hat. Nach der Halfte der Teilnehmer hat derzeit Uwe also mit
37 Punkten das beste Ergebnis am heutigen Tag. Aber noch kommen 5, Heiko erdffnet die zweite Halfte.
Sein erster Wurf (Q12) zeigt aber leider nicht die erwiinschte Wirkung, da er mit Michael geteilt wird (er fallt
damit auf 12 Punkte zurtick). Mit R12 und S12 sieht es aber besser aus und das verspricht insgesamt 42
Punkte. Mit P13, S13 und W13 begibt sich Heiko auf einen sicheren Pfad zum Ziel und damit kann er 39
Punkte einfahren. Nun kommen wir zu den Top 3 des letzten Turniers. Stefan versucht es mit R13, V13
und einen Zentrumstreffer, was wir in der Konstellation schon von Thomas gesehen haben. Damit erhalten
beide keine Punkte. Macht es Tobias danach besser? Diese Frage ist eindeutig mit ,nein“ zu beantworten.
Dummerweise hat er sogar die identische Wurffolge: Zentrumstreffer, V13 und R13. Damit gibt es auch fiir
ihn keine Punkte. Damit kann Christian mit mehr als 42 Punkte die Tabellenspitze wieder ibernehmen. Mit
V10, R11 und Q12 werden es zwar nicht die vollen 54 Punkte sondern nur 46, aber das reicht dennoch fur
den Tagessieg und damit flr die Fihrung in der Gesamtwertung. Die geteilten Punkte in Q12 belasten
auflerdem noch Michael und Heiko durch einen weiteren Abzug von 2 Punkten, was aber keinen Einfluss
auf die Rangordnung hat.

Tageswertung:

1) Christian Weil} V10 /R11/Q12 46,0
2) Heiko Manthey Q12/R12/812 40,0

3) Holger Ziehm P13 /813 /W13 39,0
4) Uwe Schnell S11/T10/Vv8 37,0
5) Hans-Gert Klemme R5 /P12/V5 32,0
6) Klaus Beer Z30/X12/Y12 18,0
7) Michael Sool Q12/X12/V13 10,0
8) Stefan Heckmann R13/V13/230 0,0

Tobias Weil} Z30/V13/R13 0,0

Thomas Schitze  Z30 /V13/R13 0,0

Gesamtwertung:

1) () Christian Weil} 46,00

2) () Heiko Manthey 40,00

3) () Holger Ziehm 39,00

4) () Uwe Schnell 37,00

5) () Hans-Gert Klemme 32,00

6) () Klaus Beer 18,00

7) () Michael SooR 10,00

8) () Thomas Schitze 0,00
() Tobias Weil} 0,00 Z30 Z30 V13 V13 R13
() Stefan Heckmann 0,00 Z30 Z30 V13 V13 R13 R13

Alle: Beim nachsten Mal gilt wie gehabt die folgende Zielscheibe:
Zielscheibe mit den Kreisen Z bis P und den besonderen Feldern in R, V und Z

So long
Michael



